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im Privatkundenvertrieb 

 

 
 

Die Kreissparkasse Soltau ist eine moderne und leistungsstarke Sparkasse mit einer Bilanzsumme von rund  

1,5 Milliarden Euro und rund 200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Unser Geschäftsgebiet liegt verkehrsgünstig 

zwischen den Metropolen Hamburg und Hannover. 

Wir sind Marktführer und genießen seit über 150 Jahren als verlässlicher Partner das Vertrauen unserer Privat- 

und Geschäftskunden. Auf der Grundlage einer klaren strategischen Ausrichtung und einer zeitgemäßen Vertriebs-

strategie begegnen wir den veränderten Wettbewerbsbedingungen und gestalten aktiv die Zukunft. 

 

Es fehlt Ihnen an Karriereperspektiven? Sie möchten sich beruflich umorientieren, aber keine neue Ausbildung begin-

nen? Sie haben Freude am Kontakt mit Kunden und besitzen ein ausgeprägtes Maß an Kommunikationsfähigkeit, 

Dienstleistungs- und Serviceorientierung? Dann ist unser Quereinstiegsprogramm genau das Richtige für Sie. 

 

Quereinsteiger (m/w/d) im Privatkundenvertrieb 

in Voll- oder Teilzeit 
 

Ihre Perspektiven und Verantwortlichkeiten… 

 

• Sie sind die erste Kontaktperson für unsere Kund:innen , die sich persönlich oder auf digitalem Weg an die Sparkasse 

wenden. 

• Sie agieren als Ideengeber und Problemlöser, indem Sie Kund:innen bei Fragen in Rahmen Ihres vielfältigen Aufga-

bengebietes, wie zum Beispiel zu Überweisungen, Online-Banking usw. unterstützen. 

• Teilnahme am nebenberuflichen Lehrgang zur Erlangung des Berufsabschlusses Sparkassenkaufmann (m/w/d) 

 

Darauf freuen wir uns… 

 

• Idealerweise kaufmännische oder dienstleistungs-/kundenorientierte Ausbildung und Erfahrung im direkten Kunden-

kontakt 

• Sicheres Auftreten in Verbindung mit einer aufgeschlossenen und positiven Art 

• Hohe Motivation, sich neues Wissen anzueignen 

• Gute digitale Kompetenz 

• Selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten sowie Eigeninitiative 

 

Darauf können Sie sich freuen…. 

 

Innerhalb von 18 Monaten qualifizieren wir Sie durch intensive Praxiseinsätze in unseren Geschäftsstellen und Abtei-

lungen und bilden Sie nebenberuflich zum Sparkassenkaufmann (m/w/d) aus. 

 

Darüber hinaus bieten wir Ihnen ein vielseitiges und verantwortungsvolles Aufgabengebiet sowie attraktive Arbeitsbe-

dingungen und eine moderne Unternehmenskultur (flexible Arbeitszeiten, mobiles Arbeiten, Bikeleasing, 32 Urlaubs-

tage, #gernperDu, zeitgemäß-lockere Kleidung, Gutschein für Gesundheitsförderung) in einer leistungsstarken und zu-

kunftsorientierten Sparkasse sowie durch den Aufbau von Spezialwissen eine gute Karriereperspektive.  

 

Neben einer Vergütung nach TVöD-S, einer betrieblichen Altersvorsorge und weiteren Sozialleistungen honorieren wir 

überdurchschnittliche Erfolge mit leistungsorientierten Komponenten. Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Online-

Bewerbung unter www.ksk-soltau.de/karriere. 

 

Für eine erste vertrauliche Kontaktaufnahme und für Fragen steht Ihnen die Leiterin Personal, Frau Claudia Baars (Tel.: 

05191/86-248) claudia.baars@ksk-soltau.de, gerne zur Verfügung.   

 

http://www.ksk-soltau.de/karriere
mailto:claudia.baars@ksk-soltau.de

